

女主高冷变泼辣、大司命由女变成男,《秦时明月》编剧解疑 陆毅回应“面瘫说”: 正好看不见皱纹了



《鬼吹灯之寻龙诀》 两位女神 捧陈坤撕黄渤

将于本周五上映的奇幻冒险电影《鬼吹灯之寻龙诀》前日首映,收获不俗口碑,有观众称其为中国奇幻冒险电影的标杆之作。现场,导演乌尔善、监制陈国富等主创回顾四年拍摄艰辛,笑称《寻龙诀》本身就是一场冒险之旅,庆幸坚持初衷完成了梦想。饰演胡八一

舒淇吐槽黄渤“抢戏”

黄渤在片中虽然留着“大嫂的长发”,但他强调自己饰演的王胖子其实有颗少女的内心,对爱情很执着。然而现场大家却爆料黄渤虽然戏里深情,戏外却不仅把自己的房间发展成“酒吧一条街”,酒后还敲其他人的门,黄渤更是笑称:“敲遍了所有女演员的门……”

谈到片中大咖会不会抢戏的话题,舒淇直言抢戏就是直接挡在镜头前就行,但千防万防防不住黄渤,“我和陈坤太瘦了挡不住镜头,无论怎么样都能看到黄渤的身影。”黄渤反驳,“我那时词还没说完呢。有一场戏,舒淇和陈坤说完要留个距离,我要全脸说一句话,他们俩就留很小一条缝,我只能从缝隙里往后退,退到后面才能把整个脸露出来,她看回放又骂我,这么一条缝你还抢戏。”

陈坤没信心想辞演

陈坤透露自己还没看过这部电影,但首映之后听到很多评价说胡八一不是陈坤演的,他反倒觉得非常高兴,“这是对我最大的鼓励。”陈坤回忆,“在《寻龙诀》里,我是竭尽全力了,压力很大,几百万书迷都非常了解胡八一的形象,我看完(剧本)的时候并没有完全有自信去做,我就和导演说,给我这个机会,但我演不了,国富就骂我。是他们让我做了一个在我的意料之外的尝试。”(凤凰)

由陆毅、陈妍希主演的《秦时明月》正在湖南卫视热播并同时登陆优酷。与动漫相比,电视剧中女主角端木蓉由一个高冷的医仙变成了性格泼辣的医学怪人,编剧徐子沅表示,剧中端木蓉的性格实际上是以原著小说为基础的,这样她和盖聂一热一冷的搭配也会更好看。至于盖聂被网友调侃为“面瘫”,扮演者陆毅反而挺高兴。



大司命怎么变性了? 答:自古便是男性

【摆事实】比起端木蓉性格的变化,大司命性别由女性变成男性则更让动漫迷不能接受。大司命身为少司命的师父,不苟言笑,有万般心事却从不愿吐露,永远用自己深沉寡言的方式守护着少司命,而在动漫中,两人也是CP感非常突出的一对组合。

【讲道理】将大司命这一角色由女性变为男性,编剧徐子沅表示,其实也是想让这对师徒之间能有更深、更动人的羁绊。“大司命、少司命本是楚辞《九歌》中的一对神祇,大司命是男神,司人之生死;少司命是女神,司人之子嗣。所以,改变动漫大司命性别的灵感,也来源于此。”据编剧徐子沅介绍,不管是剧情还是人物,电视剧都跟动漫有很大的不同。可以还原的,自然会尽力去还原;而无法还原的,就做到在剧中世界观里自成一体、合情合理。

太任性,躺着赚钱 陆毅:每天我就躺一个小时

【摆事实】剧中陆毅饰演的“第一剑圣”盖聂剑法无双,首播当日,盖聂为拯救荆轲之子荆天明大战秦兵,一招炫酷的“百步飞剑”击退敌人也让自己受了重伤,后续剧集中只能躺着养伤,被网友调侃:“颜好就是任性!陆毅躺着就把钱赚了!”

【讲道理】陆毅表示,“大家看着好像是躺着的戏份多,但躺前那段打戏拍了近半个月。每天我到现场差不多一个小时就把躺着的戏拍完了,然后就去拍打戏,天天如此。”

陆毅所饰演的盖聂在原动漫中是个不折不扣的高冷大叔,喜怒哀乐不形于色,几乎看不出任何表情的变化,而陆毅也并不在意网友对他“面瘫”的调侃,“演面瘫的话当然更帅啦,因为我只要不笑,脸上的皱纹是看不出来的。”

端木蓉为何不再高冷? 答:原著里就这么写的

【摆事实】有动漫迷认为“端木蓉的泼辣性格转变与原动漫的高冷气质完全不同”,剧中陈妍希扮演的端木蓉的台词画风是这样的:一边举起明晃晃的钢钉,一边说:“你皮痒是不是,要不要我给你松松?”

【讲道理】编剧徐子沅表示,动漫中盖聂和端木蓉都是高冷款的,并且端木蓉沉睡了很久,但电视剧和动漫是两种截然不同的表现形式,电视剧采用了原著小说中端木蓉的性格元素,结合动漫里墨家医仙的身份,盖聂和她一冷一热,一个深沉内敛带点小闷骚,一个离经叛道心直口快,在剧中碰撞出很多火花。

据该剧出品方玄机科技总裁、动画《秦时明月》总导演沈乐平介绍,当时自己在看小说原著时,觉得端木蓉有点太活泼,所以在动漫中做了改动,把她变成了一个外冷内热的医仙端木蓉。“但当我看到陈妍希版的端木蓉后,真的觉得挺惊喜,因为她演的真的是书里面那个很活泼、有点神经的端木蓉。”(凤凰)

第一次演都市偶像剧 胡军:一堆女人围在身边, 把我折腾瘦了

由胡军、金晨、宋轶、郑佩佩等主演的电视剧《小情人》目前正在东莞热拍,前天首度开放媒体探班。

《小情人》是胡军第一次演都市轻喜剧题材的电视剧,说起这个转变,胡军感慨良多,“历史剧有故事管着,武侠剧就更加天马行空了,但现代剧必须接地气。现在的人都爱看婆媳剧,我一直觉得自己不适合。收到《小情人》故事大纲的时候,刚和儿子一起去了《爸爸去哪儿3》,觉得带完儿子可以带带女儿。”到了剧组,一堆女人围在

身边,胡军又觉得有些“不适应”了,“老妈、女儿、小姨子,三个女人一台戏,这些天都把我折腾瘦了。”

剧中胡军饰演的是一个单亲爸爸,又当爹又当妈地一手把女儿养大,为了女儿有更好的物质生活提前从部队转业,成为一个事业有成的生意人。剧中身为“女儿控”的胡军制定了二十二条家规“对女儿交友严防死守”,不准上网,没收手机,女儿认识的朋友他都要认识。女儿当老师之后,甚至会伪装成学生混进课堂,监视女儿。现实生活中同样是“女儿控”的胡军被

问到万一女儿交男朋友怎么办时,也是相当紧张,“别瞎说,聊点别的,我女儿九儿才14岁呢。”

《小情人》是胡军第一次演都市偶像剧,一切都很新鲜,他说其实他最大的兴趣还是在电影,胡军说,现阶段确实有很多烂片,但这是正常现象,因为我们的电影业还处于一个纷乱阶段,“在这个阶段里,所有的东西都可以浮出水面,是热闹的,只有经历了这种热闹和纷乱,真正执着的人才会慢慢体现出来。就看谁能够坚持到最后吧。”(搜狐)



“大黑牛”忽然发威 李晨自曝两人床事,范冰冰尴尬“警告”

“大黑牛”李晨和范冰冰公开恋情后,频频在微博各种花式秀恩爱,怀孕结婚等传闻也不绝于耳,日前李晨竟然在录制《康熙来了》时大尺度自曝两人床事,引发外界一片哗然。

不知道是为了满足网友的好奇心,还是为了“让所有人都知道范冰冰被他承包了”,一向看来憨

厚的李晨竟然在《康熙来了》最后一期录制使出了杀手锏,自曝两人床事,一旁的范冰冰有点尴尬地说,“其实你可以绕圈子的,不用这么认真回答。”前日媒体再度问及此事,问李晨录完节目回家之后有没有因为这个事情被范冰冰捏耳朵?李晨没有回避,称其实那天就是聊了聊比较私人的话题,“看过

《康熙来了》的朋友,应该都比较了解这个节目,这个节目本身就是一个比较劲爆的节目。他们自己聊的问题更劲爆,我都接不住,其实我什么都没敢说,没说什么,就是问一下大家生活中的状态和一些喜好。”他又表示,2016年他和范冰冰都很忙,所以暂时没有办喜事的打算。(搜狐)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要